





大雅教會

文/大雅教會提供

當總會新建大樓竣工並於1992年8月2日獻堂啟用後,基於聖工需要及方便此區域內信徒聚會,1993年2月21日成立北台中教會,成立之時正值建築業蓬勃發展之際,有大量外來人口湧入市區工作定居,此時遠從東部的原住民同靈也紛紛

來到西部台中縣市工作,停留暫居中部大雅及 周圍鄉鎮,1993-1997年間陸續由良溪教會移 來的同靈人數高達五十多位,除了原鄉團契聚 會外,因工作時間差異疏於聚會,為顧及在外 謀生的原住民同靈的信仰,北台中教會於1997 年的職務會中決議,在大雅地區購置會堂,作 為對外宣道開拓聖工的據點,同時可供信徒聚 會。感謝主的安排,在1997年3月間覓得神林 南路525號(現址)新蓋4樓店面式透天建築一 棟,在經過二、三個月整理修繕,添購備品 桌椅、冷氣、廚房等工程,順利於該年6月30 日,成立祈禱所並舉行獻堂聚會。





真耶稣教會大雅教會成立特別聚會 主後 2010.01.0

D文立初期只有夜間二、四聚會,參加聚會的信徒幾乎以原住民為主,直到1999年921大地震發生,經濟受到影響謀生不易,許多東部同靈又遷回原部落生活,聚會人數驟減,只剩原居住大雅地區附近的同靈聚會,但神仍然在大雅興起工作,經北台中教會福音組人員和神學院師生做定期性逐家佈道、分發傳單,每個月舉行福音茶會,並配合北台中教會春季、秋季靈恩佈道會期間,選定人口聚集、出入活動頻繁的學校運動場、公園、市集等寬闊處舉行詩歌佈道會,感謝主施恩帶領,陸續有二十幾位受浸歸主,使大雅聚會人數漸趨穩定,從原來每週二、四的夜間聚會,2007年10月增加安息日上午聚會,直到2008年1月起又增加安息日下午聚會至今,為顧及主內小羊宗教教育,於2008年11-12月職務會議決,增設四樓宗教教育教室兩間、辦公室一間,及頂樓安全防護措施,作為活動空間,於2009年3月7日正式開辦兒童聚會(設幼年班、少年班各一班),每班學員數約為5-6名。

2009年6月份職務會議決再度向總會申請成立教會案,奉總會核准自2010年1月1日起正式成立教會。

大雅區位於台中市的北方,緊鄰有潭子區、神岡區、沙鹿區及西屯區,人口約八萬多人,附近有台中科學園區,大雅教會會堂空間不大,座落目標亦不甚明顯,以地點、交通而言,尚稱便利,建物內部配置完整,足敷目前聚會使用。

大雅教會在籍人數60名,宗教教育有幼年班、初級班,每週二、五有晚間聚會,週四唱詩禱告會,隔週三家庭聚會,暨安息日上下午聚會。

其用望我們大雅教會全體同靈,同心合意以興旺福音為己任,一齊努力為主發光,相信全能的主必將得救的人加增給我們,主若願意,我們必再朝向購地建堂的目標前進,懇求主繼續施恩帶領,使教會聖工一切順利,願一切榮耀歸主聖名。阿們!